I.'Iil'!ana Juskovic ,

From: Marija Madzgalj

Sent: Manday, April 3, 2023 7:50 AM

To: Finansiranje

Subject: FW: 3a ACK o J¥ Oltl “Bykawwn Pagyroenh” bepake

Attachments: Scan_ 20230331 (2).ong; Scan 20230331 (3).png; Scan_20230331.png

From: Osnovna skola "Wukasin Radunovic” Berane [mailta:skola@os-vradunovic.edu.me] ]

Sent: Friday, March 31, 2023 11:30 AM
To: Marija Madzgalj <marija.madzealj@antikerupcija.me>

Lpwalogn
Subject: 3a ACK o J¥ Ol "BykawuH PaayHosuh” Bepate ATEHUMWJA 34 cﬁnpﬁrE:ﬂEu A th B KOPYHLAJE :
MpAumend  fl 4 n :
HowrTg BaH4, Cnr. el Updar U 1 ar | BEpmeAsoct
Wamemo Bam notpebiHa ACKYMEHTA. &y-ah mﬁf@

Cpaaua no3apas.

JNanwjena Kuesxasvh
051/233-753
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tpsa Mopa Appeca: IV uproropeke 6p. 31

; , LipHa Mopa
JagHa ycranpsa OCHOBHA LIKOHA Maﬂ?;?ﬁ%&z é!lngﬂn ?23

Lyxaivd PagyHoeuh” Bepane chare: +382 51 233 753
e-appeca; skola@osvradunovic.edu.me .
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Epo]; 02-100/23-201 Bepane, 31.03.2023. roguHe ‘

Ha ocrosy ynava 82 cras 1 Tavyka § Omuter 3340Ha ¢ o6paiopacy W BachkTamy {Cn. nuet |
PLIM, 6. 84/02, 31/05, 49/07 v ,Cn. nner-UT™: 6p. 45/10, 36/13 n 39113, 4747 u b2/21,
76/21, 146/21}, avpexrop J¥ OcHosre wrone , Bykallky PanyHosui® y Bepalama, 4oH0cH

OAONYKY I
0 JacHHBaHY pafgHOTr OOHOCE Ra ﬂﬂpﬂrjﬂﬂﬂ Bpuiese Ao 30 gana

1. 3opaH BaBoewh, npodh. MxtpopmaTake — Vii; HUBC HALKONAMHOT OKBRPA
KBamamransie (240 wpegura LCTIK-a), zacHuBa papkw cgHeG Ha onpefeHo
Epujema Ha 15 vyacoba WeperwHo, panw lamjons Memka TonyGoswha, npod. |
uHhopmatiike ¢a Texuukon, WMUT woopouHatopa, Ao NOEpaTka cd yHkmje, a
Hajayxe a0 30 gada, Ha paaHom MjecTy nipod. uHbopMaTIHKe.

2. Panun oaHoC Ba Taqke 1 ope panyie Teve on 31.03.2023.ro 3,

3. Japaga wMeHOBaHOM Wernanueahe ce no koedwuwisHTy npepavijeHoM ¥ [ paHckoM
KONSKTMEHOM yrosapy aa cBnacy npocejete sa onrosapajyia pagHo mijecto.

OBpaznoxemwe

MeroBany zacHWPE pagdM ogHoc Ha  oppefewo EPMJEME s8or samjeHe enxa
Fonyboeuha, np::-:p wabopmaTvke ca TexHkkom, WUT koopowdatopa, A0 noppatxa ca
dyHELMe, a Hajayke Ao 30 gasa, ¥ cknagy ¢a wnarom B2 cTas 1 Tadka 6 OnwTer 3akoHa 0
ofpasopaisy 1 eacnurarey ('Cn. nuct PU, Op. 84/02, 31405, 48/07 v "Cn. rmer L™, Op.
4510, 36/13 w 39113, 47117, 59/21, 76121, 146/21), jep abor xuvHOCTU ROCNa KWjs GUNO
moryhie CNpoBeCTH NoCTYNaK iaBHOM Srhdllapara, VIMeHORAHY KEHYHh-aBa KaKD onilTe, TaKe !
U avceGHe yonoee 3a PagqHe MjecTo Ha Koje 3acHYBa pagHy aiHoC.

Qcrans phjellaro Kao ¥ vapeuy oanyie, 023 0QNYKA j@ KOHEYHE.

fNpaena mayka; NpoTHE oee oqnyKe, 38N0CNEHN KO CMETPA A8 MY je naspriefjeHe npapo i
“3 pafa, Npwie NOKPETALA NOCTYNKA NPef H3ANBWHAM CYROM, AYPKaH j& A3 NogHece
NpeAnaor 3a MWPHO DPiEIEBZRE ¢NOpa Npes ATSHUMiOM 33 MUDHO PjElIZRakLE panHux '

cnopoea MNv npeg LisRTpoM 32 anTepHaTwEHe pjeWaeake Chopneg Y POKY on 15 aaHa on
AaHa npijema ucrTe.

HdocmaarneHn: -

- HmeHopanom;
- PauyHosonsTay |
-  [Rocwje I

[ :\A.\ik _| |.r |
in:__'_..--"fﬁ
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! Agpeca: IV upHoropcke 6p. 31
pHa l'opa 84300 Bepane, Lipwa Mopa
asHa yctanosa OrHoBHA LKA Ten: +382 54 233 783
Bykawmn Pagywoeuh® bepane chakc: +382 51 233 753
a-anpeca: skola@os-vradunowic.edume
Ny i T o
Bpof: 02-100/23-202 Bepane, 31.03.2023. rogvHe

Ha ocHoey wnana 29 3akona o papy {'Cn. nver UM, Bpop 74119, 08721, 58/21, 68i21), J¥
OcHoeHa wxona . Bykawwd PapywopwR® y Bepanama, Kojy 3acTyna awpesTop Memko
FonyGoswh (v aamem TekcTy: nocnemasau) W 3anocnedy 2opad  Baboswf, npod.
uuﬁnium‘uu&— Vil; HUBO HAUMOHANHOr okRWpa kaanttdekaumje (240 kpeawta LICTIK-a) 13

JMET v copcim Gpoj pagHe siwsuus Y 22mem Texcty
zanocneru), gara 31.03.2023.rognKe, 3akiby4ung oy,

YropopP O PAQOY

HnaH 1

OBKM YroB0POM, ¥ CENASY Ca S2KOHOM, KISKTMEHUM YroBOPDM M OMWTHI SKTWME NocnofasLE,
parynny oe mefycoGHa npaea, obasezs ¥ ofroBOPHOCTH 32RJCNSHON M NOCHCOABLA.

Unaw 2

Janocnenn 3acHNEa PAAKN ORHOS Ha oapeilend spufeme HA 15 vacoaa HeOjer-Ho, Ha MjeCTO
npodiecopa MHGOPMATHKE, A0 NOBPATKA pagMyka ca dhyHruMje, Memka FonyGosuha,
npod. ®KRDOPKATHKS ca TexHuxom, MUT koapaMHaTopa, a Hajayxe o 30 gaHa.

F"E.CHG[JEI{ FaHOr 8peneHa Bl‘.‘lI.IJIr'If'IE ﬂﬂCﬂﬂﬂEBEH ¥a OWTOBakE Npada aznocnedor :fTEFﬁEHHH
3AKGHOM, KONEKTUEHAM YIOBOPOM il ONLLITEM aKTMa FOCNORABLE.

danocheHy [e AywaH 03 arynn Ha pag 31.03.2023. ron,

Yionuko 2anccnedi Be3 onpasaaHor pasnora e NoYHe ca panosM Ha AaH 13 ApeAXDOHeT CTaea
GBOT Ynada, cMaThahs ce A2 HKWje JACHOBA0 panHU1 oAHOoC.

Unaw 3

JanocneHn ce pacnopeflyje Ha nocnosa paaHor Mjgcra npodiecopa UHopMaTHKe, 33 Hoj j8
AKTOM ¢ YHYTPAWHO] Dpradyasuuin W CUCTEMSTHAIAUW panHux mjecta yraphed Vi HmBo
HaLMoNANKor okenpa keankuduxaumje (240 wnwn 300 gpenura LCNK-a), ceprwdvikar 3a MUT
KOOpaHHaYopa u jeaHa roguHa pagHor UCKYeTEa Ha odroBapajyhvm notnoguma.

WUennaTa aapane uMmeHopaHoM  obpadyHasahe ce N xoeduMjesTy:
a) N0 OCHOBY CNGWEHOCTY NOCNOBA iiieeinees R 4 R g.20

L} Yeehamke 32 cRaky sancyeTy FOANHY DaaHor Graska

e

Ao 10 rogiHa 0.5%; 2
Oa 11 a0 20 roawHa 0.75%, ©
» [lpexod 20 rogunHa 1%.
Mnau 4

Mocnoassal; oRYM YrOBOPOM MOBj2pasa 3anoCNeHOM, & 3anocnesu npuxpata cbasmawne
NOCNOBA 1 3a0aTaka W3 YnaHa 3 OROr Yroeopa, 3 KkojW oy yTepfjeHn ¥y OnwWTem agkTy o
YHYTDALH0] OPraruzaduii U CUCTEMATH ALK pagHUX MjecTa.




Ynau 5

Kaga To 2axTWjEBA NpoUsc W opraduialsja pana, sanocnend MOMEe Buty pacnopefleH xof
NOCnoAEEUE Ha AOYIro PAOH0 MeCTe KOJe OQTOBAPA STENSHY M BPLTH HETOBE CTRYYHE ClIpEME,
aHaKY W ErocoGHOCTMA,

Y cnyuajeeuma YTEPHeHyM 3BKOHOM, 33N0CNEHW Moxa 0e3 beHe CarNacrocTi GUTW NPREPEMEHD
pacnopefieHa Ha pag Ynje obaprarke 3axTHjesa HnKM CTENeH GTRYHKE cnpeme.

3anocneHy, ya BEroBY GANacHacT, ¥ CKNALY ca 2akoHoM, Mowe Bwik pacnopefieHa Ha paf Kon,
APYrar nocnogasuya..

UnaH B
Janochesy UMa MPaso Ha 3apapy, HakHage 3apaje u gpyra npwmarma xofa he nocnofasay
oBpauyHABATH W UCHRaNNBATA ¥ CKNagy Ca JaKOHOM, NCNEKTHEHAM YTOBOPGM ¥ OMWITHM aKTUMa
nocRnaastla.

Unad 7

Mocropasay e py@ad ga sanccnedom obesbvjeaw noTpefHe yonose 2a paf, NpoAWcaHa
CpeacTR2 33lWTUTE Ha paay, onpeheHo pagHo Bpujeme, kopulltherse roUilker ogMopa, 1 Apyra
NpaBa M3 pAGHOr OQHOGCE ¥ CKASAY CA 3ARGHOM W KONBKTUBHWM yrasopoh,

Hnan 8
danocnedwn npuxsata creafshe cbaBeis:

- Da noejepers nocnoee paaHor mjesTa 0Gaersa CABjecHD W KEANUTETHD ¥ POKY,

- Ha ce npu obaprbany NOGAORE pagHoT MjecTa ¥ CBEMY nNpugpxasa  yTepheHe
CRrasu3alMje ¥ HOpMATHBA Pans, .

« [ta ce npuapHasa NpoORWCaAHOr paaHaT BPSMEHA ¥ paiHe AWCURNAKHE,

- [auypa cpaAcTHE pajd M NPYADKERE oe Mjapa 1 NPONKCa JAIUTUTE Ha Pagy,

- Pa te npuppisaea Apyry 06zBeaa Koje oy YIERTEHE 3aKOHOM, KONEKTHEHMM YroBopoM W
SNLUTHM ZKTUKA NOGROaaBUA.

Yraw 9

CEaka CR YIOECPEHHX CTPEHA MOME [a OTKAXE YIOBOP, NOA ycnophma u CAyYajeswma
YTEPHAHM JaKOHGM OfHOCHO KCNBKTUBHIM YiOBODOM.

Ynad 10

34 OCTBApMBaLE NPaRa No OBOM YICRODY OArGBOpaH j& IocnoAasaL.
STy NPaaa 2aNaCNeHy CCTBapYje NPe] HAARENHAM CRPraHumMa NMocciana, HHCNexKUMioM |
HaanexHW CYRoh.

Unan 11

Obaj yroeop j& 2aKbyYeH Ha oppefjeHo Bpujome.

Opaj YIOROP C8 CMATPA IAKMLYUEHWM KAna I3 Y MME ANGNOKABELA NoTnvwe 0BASWNeHs nuLg n
NKLE KOJE JaCHUBA pagku ogHocC.

Unaun 12

Y enyyajy cnopa NoBoAoM cppenaba 0s0r yrosopa HaAnexaH [o cyf OMUTE HABMEMBoCTH ¥
BepaHama. )

Onaj YroBOp j© CAUMHEH ¥ TPU WOTOBjeTHa Npumjepxa: jegad 3a 3anocnedor v OBa 33
AOCROAEBLA.

3anocnesu: et afij %7 flocnodasay:
l ul o i A L ; - j
- W
4 .‘

e
] SR EER'™ :
] ':‘“__."f.;s: ij:'?-?-?:l \% /
E‘h’r?ﬂ?)u?h Ed?ﬂ-ﬁ - *1:-.-',{: z —.:{5"" 7 R % : ﬁ/bf \Qéﬂbél




